

坚持绿色发展 绽放生态之美

“十三五”以来,我区向绿色转型要出路、向生态产业要动力,构建生态格局,引领绿色发展。面对“十四五”,我区将继续兼顾经济与生态、开发与保护,以生态之美回馈群众,用生态优势应对变局、开拓新局。

长荡湖,一颗镶嵌在金坛版图上的明珠,湖边芦苇丰茂,岸上芳草萋萋,这离不开我区多年来的倾力打造。从2016年到2019年,我区建设长荡湖国家湿地公园,拆除网围近5万亩。江苏长荡湖旅游控股有限公司董

事长陶俊表示,长荡湖由原先单一的捕捞过渡到捕捞养殖相结合,再到以养殖为主、捕捞为辅的生产型湖泊,全部转变为现在的人放天养生态型湖泊。

要想高质量发展,除了保护好生态资源以外,还要坚持走绿水青山与金山银山的双赢之路。近年来,我区“三新一特”产业链招商效果进一步凸显,锂电池产业链愈加完善,在增加工业开票销售收入的同时,企业产生的废液也有了相应的处理手段。常州江环能源科技有限公司总经理石璐瑞表示,从锂电企业把这个NMP回收的废液拉到内部,然后进行

储存,通过精馏系统进行加工以后,就生产出了符合锂电池企业标准的NMP产品。

2018年到2020年,我区强化水环境治理,累计整治河道52条76公里,在各村建设了207套分散式污水处理设施。扎实开展“263”专项行动,坚守新上项目底线,近五年关闭化工企业35家。“十四五”期间,我区将以“抚育山区 优化湖泊 提质湿地”为主线,构建“一屏、一核、六点、多廊道”的生态安全格局。区第十七届人大代表庄荣珍表示,生态环境是一个长效的问题,作为区人大代表会继续关注生态环境的进一步好转,希望区委区政府能够一如既往地重视生态环境工作,使居民的生产生活环境得到进一步的维护和提高。



风景如画的长荡湖

今年,我区将提升生态绿色优势,加大茅山、长荡湖生态修复力度,实施金沙老城雨污分流

三年行动计划,不断改善城乡环境,增强百姓生活绿色供给。

马晓璇

**勇担崛起使命
决胜高水平全面小康**系列报道

(上接第一版)王亚明要求,金坛今后要始终把政治建设放在首位,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断提高政治判断力、领悟力和执行力,要一以贯之加强思想引领,突出重点夯实基层基础,驰而不息营造良好的政治生态,牢牢守牢意识形态的安全防线,为保障高质量发展营造干事创业、风清气正的良好政治生态。

就做好今冬明春的疫情防控工作,狄志强指出“外防输

入、内防反弹”仍然是重中之重,高中风险地区人群、进口冷链食品是疫情防控的关键点和风险点,全区上下思想一刻不能放松、防控一点不能马虎、氛围一丝不能减弱。各级各部门要做到学习、责任、联动不放松,及时掌握好中央、省市各级防控文件要求,坚持常态化防控与应急处置相结合,各司其职、时刻保持临战状态,以最快的速度落实好各项防控工作。要坚持人、物、环境同防,重点抓好入境人员、中高风地区

来坛人员、冷链食品、外卖、配送、快递等重点行业从业人员三类人群管理。要持续加强防控最新动态和防护知识宣传,引导广大群众做好自身防护工作。此外,各级各部门各单位要广泛动员发动企业、社区、村的外来人员留在金坛过年,坚决防止“黑天鹅”和“灰犀牛”事件的发生,持续巩固来之不易的防控成果,坚决守护好人民群众的生命安全和身体健康。

张袁华

春节即将临近,是农民工工资发放的高峰期,也是劳动维权的高发期。为确保春节前农民工都能拿到工资,我区多措并举,确保农民工工资及时发放。

近年来,我区高度重视保障农民工工资支付工作,政府牵头、部门联动,执法监管和联合惩戒持续加强,农民工工资支付情况整体平稳可控。首部聚焦农民工欠薪问题的法规《保障农民工工资支付条例》正式实施。为保障《条例》实施,区人社局与区住建局、检察院、法院等部门建立保障农民工工资支付工作联席会,出台了《关于保障实施意见》,就如何保障农民工工资支付、落实部门监管责任、规范支付行为、依法治理欠薪行为等进行信息共享。运用法治思维和法治手段,促进农民工欠薪问题得到根本解决。

与往年不同的是,有不少企业和用人单位受疫情影响较大,我区各部门将全力做好治欠保支工作,开展“拉网式”排查,全面梳理和解决欠薪问题。对各类欠薪矛盾,实行限期整改、挂牌销号、限期清欠,杜绝新增。落实主体责任,健全应急处理、定期会商、案件联办等机制,以实际行动维护群众合法权益。56岁的王师傅一直在工地上工作,他表示现在用工越来越规范,每年都能顺利拿到工资。

农民工是城市建设中不可或缺的一部分,莫让拖欠工资寒了农民工的心。农民工如果拿不到工资,应用法律手段解决,切不可莽撞蛮干,不能用违法手段讨要工资,及时与政府和劳动部门沟通反映问题才是上策。

余月霞/文 张洋/摄



我区多措并举为农民工撑起保护伞



我区开展相关咨询活动

金坛医务工作者赴冀支援核酸检测工作 已进驻石家庄市人民医院

本报讯 根据全国新冠肺炎疫情防控工作总体安排和江苏省卫健委统一部署,1月7日,常州市卫健委迅速组派一支22人的新冠病毒核酸检测队,奔赴河北支援当地核酸检测工作,金坛第一人民医院检验科医生焦夕琴就在其中。

1月7日当天中午12点多,金坛第一人民医院接到上级通知,需要一名检验科医生去河北省支援,得到消息后焦夕琴第一时间报了名。焦夕琴在检验科工作了20多年,在去年抗疫战斗中积累了丰富的实战经验。焦夕琴表示,作为一名医务工作者,作为一名党员,理应冲锋在前,为国家尽自己的绵薄之力。

疫情就是命令。当晚7点焦夕琴就要赶到南京禄口机场和大队集合。时间紧急,她



焦夕琴已进驻石家庄市人民医院开展工作

没有丝毫犹豫,迅速收拾好行李,当天下午四点,院方为焦夕琴送行。

1月8日,记者连线了常州驰援河北医疗队队员——金坛区人民医院检验科副主任技师焦夕琴。据她介绍,江苏医疗

队进驻了石家庄市人民医院。队员们深夜抵达宾馆,8日早晨便迅速投入工作,开始安装仪器设备。来自江苏的队员分成4组,开始24小时昼夜不分的“连轴转”检测工作。

区融媒体中心报道组

江苏公布新冠疫苗紧急使用接种单位 金坛有4家

本报讯 安全有效的疫苗是控制传染病非常重要的手段。江苏省按照国家统一部署,正在对部分重点人群开展新冠疫苗接种工作。新冠疫苗

接种主要由辖区的卫生服务中心、乡镇卫生院内设置的儿童预防接种门诊或成人预防接种单位承担。江苏省指定承担新冠病毒疫苗紧急使用的接种单

位有908家,其中金坛4家,分别是东城街道社区卫生服务中心、金城镇卫生院、尧塘中心卫生院和朱林镇卫生院。

臧风华

注销公告

常州市金坛青年创业协会(统一社会信用代码:51320413MJ648034XK)经理会议决议,拟向常州市金坛区民政局申请注销登记,请债权人自本公告之日起45日内向本单位申报,逾期,视作放弃债权处理。

特此公告。

负责人:于东深
联系电话:18602575263
2021年1月11日